附  件5：
关于举办中国研究生移动终端应用设计创新大赛
校内选拔赛的通知

各研究生培养单位：
中国研究生移动终端应用设计创新大赛（英文名称：China Graduate Contest on Application, Design and Innovation of Mobile-Terminal）（以下简称“大赛”）是“中国研究生创新实践系列活动”赛事之一。大赛由教育部学位与研究生教育发展中心、中国科协青少年科技中心联合全国工程专业学位研究生教育指导委员会主办。
一、参赛资格、赛程设置及时间安排
 凡正式注册的在读研究生（含全日制及非全日制硕士生、博士生及国（境）外同层次的学生）、已确定保研资格的本科生及研究生毕业两年内的毕业生均可参赛。参赛选手通过大赛官网https://cpipc.chinadegrees.cn/cw/hp/2进行报名注册、参赛与作品提交。 
 参赛作品应具有原创性、无知识产权争议。参赛作品可以是个人作品，也可以是集体作品。大赛组委会鼓励参赛学生以团队形式提交集体作品。参赛作品的申报者，为1—4人，队员排序和分工须明确。参赛团队或选手可申报至多2名指导教师。
 大赛赛制分为初赛和全国总决赛两个阶段：（1）初赛：学生通过大赛官网提交参赛作品，学校组织专家评审择优推荐。（2）全国总决赛：全国总决赛以作品现场展览展示和学生参加评审组答辩相结合的方式进行。
 时间安排如下：
（1）发布参赛通知及开始报名：请各参赛队伍填写报名表（附件），5月30日前发至校赛组委会联系人邮箱，并加入校赛QQ群；
（2）作品提交：6月30日前；
（3）初审及结果公示：7月6日前完成初审，评出校赛一、二、三等奖；
（4）确定参加总决赛名单及发布通知：7月10日前；
（5）举办全国总决赛：9月14日-9月16日。
二、作品要求 
 本届大赛作品以智能终端在移动互联网下的应用设计为主题，突出创新，鼓励创新与创业紧密结合。作品不仅应在创意、思路、想法等方面新颖独到，还应具有良好的可实现性和市场前景。
 本届大赛作品分为两个类别，分别为自由选题和企业命题，具体如下：
 1.自由选题：自由选题分为两个部分，包括创意设计类和应用实践类。
（1）创意设计类：参赛学生可根据实际研究，结合目前移动智能终端或移动互联网的现状和未来发展趋势，创造性地提出的想法或实施方案。本类作品可不必提供演示实物，但必须符合现实生活需要。
（2）应用实践类：参赛学生可根据实际研究，结合目前移动智能终端或移动互联网的现状和未来发展趋势，创造性地提出想法或实施方案，并且有可供展览演示的实物。
本届大赛按照作品在不同行业（领域）的应用分为十类，分别为教育文化类、医疗健康类、生活服务类、房产家居类、数字娱乐类、交通物流类、商务金融类、公益事业类、理论研究类和其他类。
 2.企业命题：围绕赞助企业在移动终端应用设计创新关心的核心问题，提出创新性的创意、技术与解决方案。企业命题要求另行发布通知。报名企业命题的作品将同时参加自由选题的评审。
三、其他事宜
报名、作品提交等其他参赛注意事项请参照大赛官网发布的“参赛指南”（网址https://cpipc.chinadegrees.cn//cw/detail/2/2c9088a462ae57c90162b4b58ac70586）执行。大赛官网：https://cpipc.chinadegrees.cn/cw/hp/2 。    
校赛联系人：蔡老师         联系电话：67868318  
联系邮箱：caiqyu@qq.com    参赛QQ群：720194343
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 第四届中国研究生移动终端应用设计创新大赛报名表
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（可附页）



[bookmark: _GoBack]                                                
                                        

                                        队长签名：    

年    月    日 

	培养单位
推荐意见
	
                                               





签名（公章）：    

年    月    日 



