
诚信应考  公平竞争
——致全体硕士研究生考试考生的公开信

考生朋友们：

    大家好！

    一年一度的全国硕士研究生招生考试又要开始了，省教育考试院向全体考生倡议：诚信应考，公平竞争！

全国硕士研究生招生考试是国家选拔高层次人才的重要方式。维护考试公平，确保选才公正既是国家利益的体现，也是社会主义精神文明建设的需要。但是，近年来总有少数考生心存侥幸，企图通过违规舞弊获得超出自己真实水平的成绩；每到考前或考试期间，也总有一些不法分子和无良中介利用考生的这种心理兜售假试题、假答案，或自称能弄到答案，考试时能将答案传进考场而向考生兜售无线电作弊工具，从而导致部分考生上当受骗。

为维护国家考试的权威性，确保考试公平，近年来国家有关部门联合采取了一系列措施整肃考风考纪，不断加大对替考和利用无线电通讯工具传送试题信息等严重舞弊行为的查处力度。

教育部明文规定，对严重作弊行为，如组织团伙作弊，向考场外传递试题信息，使用相关设备接收信息实施作弊，伪造、变造身份证、准考证及其他证明材料，由他人代替或者代替他人参加考试等，还将视情节轻重给予暂停参加该项考试1至3年的处理；情节特别严重者，给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理。触犯刑律的依法移送司法机关处理，所有处理结果都将记入诚信档案并伴随终身。

2014年研究生考试中，我省共查处违纪作弊考生604人。这些违纪、违法人员都受到了应有处理，违纪作弊考生均被取消考试成绩，其中严重作弊的50名考生还被取消2015年硕士研究生报考资格，并被记入教育部诚信档案。

2015年硕士研究生考试在即，我省将按照国家有关规定继续狠抓考试管理，进一步加大对考风考纪的治理力度，持续对考试作弊行为保持高压态势：

一是所有考生安排在标准化考场进行考试。考试全程录像，考试结束后组织专人回放审核，对发现的违规考生一律从严处理。

二是使用身份证识别仪核验考生身份，以杜绝请“枪手”代考行为。现场报名确认时使用二代身份证识别仪核对考生基本信息；考试时刷二代身份证进入考点，禁止没有二代身份证的考生入场考试等。

三是采取多种措施防范无线电通讯工具作弊。考场统一配备无声挂钟和金属探测仪，禁止考生携带计时工具或违规物品进入考场；考场统一配发考试文具，按照“统一购置、有偿使用、用后归己”原则，禁止考生自带文具进入考场等。

四是启动有害信息快速处置通道，从现在开始，对校园及校内网络上的各类作弊小广告等有害信息进行持续清理，各位考生若在学习或工作场所发现考研作弊小广告可拍摄成照片向省教育考试院举报，举报邮箱：gkb@hbea.edu.cn。

考试结束后，省教育考试院将严格按照教育部33号令处理违纪作弊考生，相关信息记入教育部诚信档案，还将以文件形式将违纪作弊考生的情况通知其所在高校或工作单位。

为了确保你们2015年研考顺利，省教育考试院特别提醒：

1.尽早准备并保管好二代身份证，否则将不能进场考试。

2.因要刷二代身份证进场，请至少提前半小时到达考点。

3.诚信应考，不要参与作弊。

4.进考场时不要携带任何文字资料、文具、计时工具（如手表）、电子存储设备、手机及其它无线电通讯工具。

考生朋友们，营造公平竞争环境、保持良好考试秩序、维护国家考试权威、确保选才公正是我们全体考试工作人员的责任，也是每个考生应尽的义务。诚信应考心安理得，违纪作弊战战兢兢；诚信应考今年不行明年可以再来，违纪作弊则会留下污点，抱憾终身。我们真切希望所有考生朋友坚守社会主义核心价值观，自尊、自强、自信，丢掉幻想，放弃侥幸，诚信应考、公平竞争！衷心祝愿你们在2015年的硕士研究生考试中取得理想成绩！
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